

快递员上门“看相”趁机猥亵单身女

近几年来,电商发展迅速,带来快递行业“爆炸式”增长,快递寄到家,省时省力还省心,很多人很享受买买买和拆包裹的乐趣。然而,由于快递员素质参差不齐,上门送货时甚至会做出不法之事。

办案检察官表示,在提醒单身女性加强防范的同时,也提醒那些快递企业加强对快递员的教育管理。

收快递收进一只“狼” 女子独自在家遭猥亵

2017年7月,快递员程某给小丽送一份快递。程某敲门,将快递送到小丽手中,正准备离开时被小丽叫住。

“不好意思啊,我有一个快递昨天就该到了,但一直没送来,你可以帮我看一下吗?”程某让小丽从手机里找出快递单号给自己看,在接过手机时,程某向小丽提出进屋吹空调的要求。小丽见程某衣服湿透,就打开了空调,并同意程某进屋。

“这不是我们公司的快递,你把他们的电话号码给我,我帮你联系一下。”小丽为表示感谢,给程某递上一杯茶。两人相谈甚欢,并互加微信。

加完微信后,程某又说自己会看手相,没等小丽反应过来,程某就拉过小丽的手看了起来,并为其讲解了一些所谓破除霉运的方法。

程某向小丽表达了自己的爱慕之情。小丽立即表示自己已有男朋友,并严肃地请程某离开。程某则回

答:“抱一下,抱完我就走。”小丽一心只想把程某尽快送走,便答应了。

不料,抱完之后,程某依旧不走。此刻,小丽已失去耐心,打开门直接下了逐客令。程某转身一把抱起小丽,不顾其反抗强行将其抱进卧室。

将小丽放到床上后,程某触摸其胸部及下体。在程某拉扯小丽的裙子时,小丽反抗着哭喊道:“你停下来我就不报警了,否则你会坐牢的。”程某听后立马停了下来,站起身来打了自己几个耳光并说道:“对不起,对不起,我一时糊涂了。”

日前,闵行区检察院以涉嫌强制猥亵罪对犯罪嫌疑人程某批准逮捕。

快递员迷奸女客户 事后煮绿豆汤帮其解药

小琳是淘宝店主,主要在网上销售控制开关。因业务关系,结识了快递员小龙。

在半年的业务往来中,小龙经常上小琳家取件,看到小丽漂亮单身,不由暗生情愫。小龙鼓起勇气向对方告白。但他的告白并没有得到回应。为了得到小琳,他决定给她下迷药。

事发当日,小龙借着上门拿快递来到小琳家中。他想办法让小丽喝下了被下了药的水。喝下之后几分钟,小琳就一直迷迷糊糊,说话有气无力。

小龙看小丽意识模糊,无力反抗,便和她发生了性关系。事后,小龙并没有马上离开,而是待在小琳家注意

观察她的精神状态。同时,小龙还联系了“迷魂药”卖家,卖家让他做一锅绿豆汤给对方喝下,对解除药性比较有效,于是他照做了。

直到第二天清晨6点,小龙确认小丽身体并无大碍,才离开了小琳家。事发之后,小龙向小琳承认,与其发生了性关系。“我发短信、微信、打电话给她,向她认错,但她不睬我,让我以后别再去她家了。”小龙说。

后经小琳本人报警,公安机关将犯罪嫌疑人小龙抓获。经鉴定,小龙给小琳下的“迷魂药”实为一种安眠镇定的药物。

日前,闵行区检察院拟以涉嫌强奸罪对犯罪嫌疑人小龙提起公诉。

快递员偷拔钥匙 深夜抢劫弱女子

林龙是一名快递员。一天,在配送到客户朱灿和郭小玲家时,他发现这家防盗门上的钥匙忘了拔,本想拔下来还给主人家,但林龙回想起不久前在这家送快递时,两个小姑娘对他态度不太友善,便偷偷将钥匙拔走了。

8月初,林龙辞去了快递员的工作,生活捉襟见肘,于是他想起前段时间偷得的那把钥匙,想偷点东西维持生计。不巧的是,当林龙正准备开门时,门却开了,朱灿和郭小玲迎面走了出来。林龙忙佯装打电话的样子溜之大吉。

林龙不想因此作罢,介于上次的情况,林龙这次精心准备了一番,随身

携带了一把折叠水果刀和一次性约束带以备不时之需。晚上10时许,林龙走到该户人家门口,听见里面传来阵阵笑声,便准备等到夜深人静时再行动。到了凌晨2点,林龙拿着钥匙打开了大门,在客厅中翻找值钱物品,但一无所获。于是,林龙打开卧室门,准备找找有什么值钱的东西。

朱灿和郭小玲并没有睡着,正躺在床上玩手机。发现家中进来“不速之客”的朱灿和郭小玲害怕至极,但知道来者不善,只好躺在床上不动也不敢动。林龙为了防止朱灿和郭小玲逃跑,逼迫她们脱去内裤躺在被窝里,用一次性约束带将其手脚捆绑起来,还用胶带将她们俩的眼睛蒙住。

之后,林龙便在卧室中翻箱倒柜,劫得一部手机和两张银行卡,在得知手机开锁密码和银行卡密码后,林龙警告朱灿和郭小玲不得报警,随后逃之夭夭。

林龙一直躲在网吧等到天亮,然后使用地铁站的ATM取款机,在劫得的两张卡里分别取了100元人民币,随后返回家中。民警接到报案后,迅速出警,很快锁定目标嫌疑人并将其抓获。

检察官提醒广大市民朋友,开门或者外出时,确保钥匙没有遗落在门上,一旦发现家中大门钥匙丢失,最好选择换锁,以防被不法分子拾到后实施违法行为。

同时,检察官也提醒快递企业,在招收快递员时进行必要的甄别,加强对快递员的教育管理和纪律约束,促进快递行业规范发展。

迷途老人言语不通 群策群力助其返家

7月29日夜,柘林派出所值班民警陆剑杰接辖区群众来电,其家门口发现一名迷途老人,希望民警帮忙助其回家。

接警后的小陆到达现场后发现,一位九旬老人坐在楼梯口,小陆欲与其沟通,但是老人听不懂普通话,老人说的家乡本土话小陆也没听懂,这样沟通就成了困难,眼见着夜已深,老人显得很焦虑,小陆便把老人带回了所里。

好在所里能人多,小陆将老人的照片和说话的录音发到所里微信群里,很快就有同事听懂了他说的四川方言并认出了他。原来,老人的子女都以为父亲在对方面,所以并不知道父亲迷了路,当接到民警的来电告知后,就立即赶到派出所将老人接回了家。

遗失声明

上海薇凯医疗美容门诊部有限公司遗失“辐射安全许可证”正本。(沪环辐[61028]),特此声明。

网捕 277 只麻雀 7 人被警方采取强制措施 常见麻雀已名列“国家保护动物”

在不少人心中,麻雀是一种极其常见的鸟类。然而日前,上海金山警方查获了7名捕捉277只麻雀的偷猎者,目前他们已被警方采取强制措施,案件还在进一步审理中。据法律界人士称,这些偷猎者很可能已经触犯刑法。

日前,金山公安分局吕巷派出所民警在巡逻时发现一厢式货车行迹可疑,民警遂将该车拦下进行检查,发现车上共坐着7名男子,后面车厢内有几个麻袋,里面还传出鸟叫声。当被问及麻袋内装的什么时,几名男子支支吾吾。民警将麻袋打开后,发现里面有一个卷起的捕鸟网,网里还有很多麻雀。

民警随即将7名男子带至派出所进行调查。经清点,捕鸟网里共有277只麻雀,绝大部分已经死亡。经送上海野生动植物鉴定中心鉴定,这些麻雀大多是今年繁殖的麻雀幼鸟。

经初步审查,徐某等7人交代了自今年6月以来,非法抓捕野生鸟类20余次,获利近1.4万余元。目前,徐某等7人因涉嫌非法狩猎罪已被公安机关依法采取强制措施,案件还在进一步审理之中。

当事人为何涉嫌犯罪

在公安部门公开的消息中,称徐某等7人涉嫌的是“非法狩猎罪”,这意味着他们涉嫌犯罪。据了解,新修订的《中华人民共和国野生动物保护法》于今年1月1日起正式实施,处罚力

度明显加大。根据我国《刑法》第三百四十一条规定,违反狩猎法规,在禁猎区、禁猎期或者使用禁用的工具、方法进行狩猎,破坏野生动物资源,情节严重的,处三年以下有期徒刑、拘役、管制或者罚金。

而《中华人民共和国野生动物保护法》第二十四条明确,禁止使用毒药、爆炸物、电击或者电子诱捕装置以及猎套、猎夹、地枪、排铳等工具进行猎捕,禁止使用夜间照明行猎、歼灭性围猎、捣毁巢穴、火攻、烟熏、网捕等方法进行猎捕,但因科学研究确需网捕、电子诱捕的除外。

而《最高人民法院关于审理破坏野生动物资源刑事案件具体应用法律若干问题的解释》第六条则明确,违反狩猎法规,在禁猎区、禁猎期或者使用禁用的工具、方法进行狩猎,具有下列情形之一的,属于非法狩猎“情节严重”——

非法狩猎野生动物二十只以上的;违反狩猎法规,在禁猎区或者禁猎期使用的工具方法狩猎的;具有其他严重情节的。徐某等人非法狩猎的麻雀被发现的就已达277只,已明显达到“情节严重”的程度。

麻雀是“国家保护动物”

什么时候连常见的麻雀也跻身“国家保护动物”之列了?事实上,麻雀还真属于“国家保护动物”。

根据《中华人民共和国野生动物保护法》的规定,该法“规定保护的野生动物,是指珍贵、濒危的陆生、水生野生动物和有重要生态、科学、社会价值的陆生野生动物。”

法律也明确国家对野生动物实行分类分级保护。其中对珍贵、濒危的野生动物实行重点保护,也就是人们常说的“一级保护野生动物”和“二级保护野生动物”。国家重点保护野生动物名录,由国务院野生动物保护主管部门组织科学评估后制定,并每五年根据评估情况确定对名录进行调整。这份名录在国家林业局的网站上即可查询。大家熟悉的大熊猫、丹顶鹤、藏羚羊、虎、豹、绿孔雀等均属于一级保护动物,而猕猴、穿山甲、大鲵、鸚鵡等属于二级保护动物。

麻雀并未出现在“国家重点保护野生动物名录”之中,并不属于一二级保护动物,但它同样受到国家保护。按照法律规定,除“国家重点保护野生动物名录”之外,还有一份“国家保护的有益的或者有重要经济、科学研究价值的陆生野生动物名录”,在国家林业局这份名录上看到,编号633为“(树)麻雀 Passer montanus”,编号634为“山麻雀 Passer rutilans”。

“其实大家留心一下会发现,麻雀并不如我们想象中那么多。”在一些专业人士看来,对野生动物的保护,除了政府部门专业力量外,每位市民都能出一份力。

货币基金上半年规模升至历史最高 中银系产品表现优异

随着年中流动性最紧张的时期结束,货币基金和理财债基收益略有回调,但人气不减。Wind数据显示,截至上半年末,货币基金整体规模达到有史以来最高点,突破53万亿元,稳稳占据行业半壁江山,收益也可圈可点。

wind 数据显示,截至7月26日,

中银理财90天B今年以来7日年化收益率均值达4.25%,在同类产品(含A/B份额)中排名前20%,中银理财30天B、90天A和7天B也均排名前50%。中银基金提醒投资者,理财有风险,投资需谨慎,过往业绩不代表未来收益。

钱多多倾情助力“红蔓之夜”大型舞剧演出

为纪念中国人民解放军建军90周年,由中国国际文化传播中心上海总部主办,上海旭胜金融信息服务股份有限公司(下称“旭胜金融”)支持的“红蔓之夜”大型舞剧《天边的红云》于8月1日在上海文化新地标——上海国际舞蹈中心举行。驻沪部队官兵代表、军队离退体干部、转业军人等众多观众观看了演出。

舞蹈诗剧《天边的红云》问世于2006年,是一部以独特视角和艺术手法表现长征的原创舞蹈作品。以红军长征为大背景,艺术地再现了伟大长征的壮阔图景,自2006年首演迄今,摘得桂冠无数,先后荣获“文华剧目奖”、“中国舞蹈”荷花奖、“中宣部”五个一工程奖”等大奖。演出场次逾200场,好评如潮。

此次演出是为纪念解放军建军90周年而举行,其中所弘扬的“积极向上、努力奋斗、持之以恒”的精神与本次演出的支持单位旭胜金融的发展理念不谋而合,旭胜金融借此契机,向用户传递了企业铭记不忘初心,开拓进取的经营态度。同时,也展现了企业在合法经营的同时,所具备的家国情怀。

旭胜金融相关负责人表示,通过赞助各类有意义的活动来弘扬正能量,展现公司风貌,并传递正确的精神观念是旭胜金

融一直都未曾懈怠的课题,公司自成立以来,就已有过很多次的具体实践,也取得了良好的效果,作为金融信息服务公司,旭胜金融所希望做的不仅仅是帮助投资理财,还希望能履行更多的社会责任。

资料显示,旭胜金融旗下拥有钱多多平台,钱多多成立于2013年10月,在自己所在行业已深耕多时,拥有深厚的行业背景及丰富的行业经验。平台可为用户提供多层次、多梯度、多种类的理财服务,满足用户各种场景下多元化的理财需求。秉承着有信誉、有未来的理念,钱多多始终致力于为更多人提供优质便捷的服务,为行业树立合法合规的标杆。未来钱多多将借助互联网和大数据技术,打造更加精准的风控和更加科学高效的平台模式,积极整合行业资源,加大互联网技术开发与应用,力求打造成集多元化、标准化、信息化为一体的综合性金融服务平台。

